TREBOL DE TRES

Sebastian estaba en obsesionado con encontrar la foto perfecta, un dia
decidi6 salir al jardin de su casa para ver si la conseguia y logra ver entre las
flores un trébol de 3 hojas, que llamé su atencidén porque poseia una gota de
agua en cada hoja del trébol, entonces decide capturarla con su camara y le
toma 3 medidas a la misma. Ya en su despacho, quiere analizar la foto
matematicamente para comprobar si es perfecta, pero al formar una especie de
triangulo no sabia como hacerlo. Sebastian necesita tu ayuda, busca saber si
dos de las distancias entre las gotas son iguales o si las amplitudes de dos
angulos son iguales, también quiere saber el area del triangulo que se conforma,
con eso ya se satisface. Ayuda a Sebastian a obtener los datos que necesitay a

comprobar si la foto es perfecta.

Radio EH = 0.1 .

Resolucion Algebraica:

- Ellado restante (f), se calcula mediante el Teorema del Coseno:

(f2=g9g2+4 h2 -2 * g+ h*cosD) del cual se obtiene que f=1.07cm.
Por lo tanto, no se cumple que dos de las distancias sean iguales.

- Los angulos restantes se pueden calcular por el Teorema del Seno

L = LI ), donde, realizando —=$obtenemos que el

g
sen C sen E sen D senC

angulo C=55°5’5" (EN GEOGEBRA 55,95°)



- Unavez obtenido el angulo C, se puede calcular el angulo E, mediante
la propiedad D + C + E = 180° (la suma de los angulos internos de un
triangulo es 180°). Entonces obtenemos que E=58°54’55" (EN
GEOGEBRA 59,06°). Por lo tanto, se comprueba que en este triangulo
no existen dos angulos iguales.

- El areadel tridngulo se puede calcular a través de la Férmula de Herén

(Area = \/s(s — g)(s —h)(s — f) donde s=Perimetro/2). Para ello

3,03cm
2

necesitamos el valor de “s”, que es igual a , es decir, 1,515cm.

Reemplazando y resolviendo las multiplicaciones nos queda que
Area = /1,19, entonces, el area del triangulo DEC=0.44 cmZ.

CONSTRUCCION EN GEOGEBRA:

Se hallé la circunferencia de cada gota de agua con la herramienta
“Circunferencia por 3 puntos”, luego conecté los centros de las circunferencias

con la herramienta “Segmento”.
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